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Приклад 1.

Визначити найменше число x , що задовольняє нерівність
  32log 3  x .

Розв’язування.
  32log 3  x

2720  x
252  x

252  x .
Відповідь: -25.

Приклад 2.

Визначити найбільше число x , що задовольняє нерівність
  25log 3 x .

Розв’язування.
  25log 3 x

950  x
145  x .

Відповідь: 14.

Приклад 3.

Визначити найбільше число x , що задовольняє нерівність
  351log

3

1  x .

Розв’язування.
  351log

3

1  x

2751  x
265  x

5

26
x

2,5x .
Відповідь: -5,2.

Приклад 4.

Визначити найменше ціле число x , що задовольняє нерівність
  12log11 x .

Розв’язування.
  12log11 x

1120  x
92  x .



Відповідь: -1.

Приклад 5.

Визначити кількість цілих розв’язків нерівності у проміжку  5;5
  0log1

2

1  x .

Розв’язування.
  0log1

2

1  x

  1log
2

1  x

2 x
2x .

Наклавши обмеження з умови задачі, одержимо проміжок  2;5  .
Відповідь: 2.

Приклад 6.

Визначити найменший цілий розв’язок  нерівності
   01loglog 35,0 x .

Розв’язування.
   01loglog 35,0 x

  11log0 3  x

311  x
42  x .

Відповідь: 3.

Приклад 7.

Визначити найменше число x , що задовольняє нерівність
  22log 6,0 x .

Розв’язування.
  22log 6,0 x

36,02 x
36,2x .

Відповідь: 2,36.

Приклад 8.

Визначити кількість цілих розв’язків нерівності
  32log3  x .

Розв’язування.
  32log3  x

2720  x
252  x

252  x .
Відповідь: 27.

Приклад 9.

Визначити кількість цілих розв’язків нерівності
  25log3 x .



Розв’язування.
  25log3 x

950  x
145  x .

Відповідь: 9.

Приклад 10.

Визначити найбільше число x , що задовольняє нерівність
  627log

2

1  x .

Розв’язування.
  627log

2

1  x

6427  x
572  x
5,28x .

Відповідь: -28,5.


